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Ata da Primeira Reunião do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural (CMDR) 

Data, Horário e Local 
Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-
se os membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural (CMDR) de Fazenda 
Rio Grande, no Gabinete do Prefeito Municipal, sito à Rua Jacarandá, nº 300, Bairro 
Nações, Fazenda Rio Grande, com início às treze horas e trinta minutos (13:30). 

Presença e Quórum 

A reunião foi presidida inicialmente pelo(a) Secretário(a) Municipal de 
Agricultura/Desenvolvimento Rural (ou outro servidor designado) e contou com a 
presença dos membros titulares e/ou suplentes devidamente nomeados pelo(a) Senhor(a) 
Prefeito(a) Municipal (Lista de Presença anexa). Verificado o quórum legal , deu-se início 
aos trabalhos. 

Pauta da Reunião 
A pauta da reunião consistiu em dois pontos principais: 

1. Eleição e Posse da Diretoria Executiva do CMDR (Presidente, Vice-Presidente, 
Secretário e Tesoureiro) . 

2. Deliberação e Votação sobre a aprovação do e- Protocolo nº 24.475.484-8 e nº 
24.978.787-6, firmado com o Estado do Paraná, para a pavimentação de trechos de 
estradas rurais . 

1. Eleição e Posse da Diretoria Executiva 
Passou-se ao primeiro ponto da pauta, a eleição dos membros da Diretoria Executiva do 
Conselho. Após aberta a palavra para apresentação de candidaturas e debate entre os 
Conselheiros, procedeu-se à votação nominal/secreta, com o seguinte resultado: 

Cargo Eleito(a) 

Presidente Claudio Mortari 

Vice-Presidente Mauro Cesar Barbosa 



Secretário(a) Sthefany Luana Claudino 

Tesoureiro(a) Adenilton Cesar Soares 

Os membros eleitos foram imediatamente empossados em seus respectivos cargos, 
assumindo a condução dos trabalhos. O(A) novo(a) Presidente agradeceu a confiança e 
declarou aberta a segunda parte da reunião. 

2. Deliberação e Votação do e- Protocolo nº 24.475.484-8 e nº 24.978.787-6 
O(A) Presidente recém-eleito(a) apresentou o segundo ponto de pauta: a análise e 
aprovação do e- Protocolo nº 24.475.484-8 e nº 24.978.787-6, celebrado entre o 
Município de Fazenda Rio Grande e o Estado do Paraná, cujo objeto é a pavimentação 
de trechos de estradas rurais no município. 

Foi realizada a leitura das cláusulas essenciais do e-Protocolo, detalhando-se os trechos a 
serem beneficiados, a contrapartida municipal, o cronograma e os benefícios esperados 
para o desenvolvimento rural local. 

Após a exposição, foi aberto o espaço para discussão entre os conselheiros, que puderam 
manifestar dúvidas, apresentar sugestões e considerações. As principais considerações 
levantadas foram [Breve resumo dos pontos de discussão, por exemplo: a priorização de 
determinados trechos e o impacto da obra na logística de escoamento da produção]. 

Em seguida, o(a) Presidente submeteu a proposta à votação. O resultado da votação foi o 
seguinte: 

• Votos Favoráveis: 7 
• Votos Contrários: O 
• Abstenções:O 

Dessa forma, o e- Protocolo nº 24.475.484-8 e nº 24.978.787-6 foi APROVADO por 
(unanimidade/maioria] dos membros presentes, sendo o CMDR favorável à sua 
implementação e execução imediata pelo Poder Executivo Municipal. 

Encerramento 
Nada mais havendo a tratar, o(a) Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a reunião às quatorze horas (14:00). Eu, Sthefany Luana Claudino, Secretário(a) 
do CMDR, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo(a) 
Presidente. 



Assinaturas 

Presidente do CMDR 

Vice-Presidente do CMDR 

Secretário(a) do CMDR 

,,,,,, ~"' ~ o.10 }.»L°' ,ru_ s °'( I t::i,, .:i ,L .'!;:,(\\ t" , *' , (J; í s 

Ôl U 'o\a V 0 (0~ 1 JJM; l /s, .,,_ C êC:.fYL Çc. ,o<Zt:~ 


